

# Лиговка- я́мская

6+

WWW.ЛИГОВКА-ЯМСКАЯ.РФ

№ 1 (272) 22 февраля 2022 года



## 23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!



Уважаемые жители МО Лиговка – Ямская! Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник имеет особое значение для всех россиян. Мы отдаляем дань уважения всем, кто посвятил себя служению Родине, кто защищает наземные, морские, воздушные рубежи России, отстаивает интересы страны, борется с международным терроризмом.

В этот день мы вспоминаем о воинах всех поколений, которые отдали свои жизни во имя свободы и независимости Отечества.

Уважаемые защитники Отечества! Желаю всем крепкого здоровья, счастья, оптимизма и дальнейших успехов в служении Родине!

Глава муниципального образования Лиговка – Ямская В. Н. Войтановский



### досуг

#### ВЕЧЕР В ТЕАТРЕ БУФФ



Жители МО Лиговка – Ямская 4 февраля посетили музыкальный спектакль «Дневник авантюриста» по мотивам комедии А.Н. Островского «На всякого мудреца довольно простоты», который состоялся в театре «Буфф».

Пьеса Островского «На всякого мудреца довольно простоты» — одна из тех пьес, которые, что называется, «на все времена». Потому что во все времена были такие молодые люди, которые всегда исключительно сами ковали свое счастье. В спектакле прекрасно сочетаются юмор и смысл, актуальный и по сегодняшний день.

«Казалось бы — классика. Но это настолько современно и интересно! Великолепная игра актеров. Мы получили огромное удовольствие!» — прокомментировала Петрова Татьяна Николаевна, жительница МО Лиговка – Ямская.



#### ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ-КВАРТИРУ Л. Н. БЕНУА



Администрация МО Лиговка – Ямская организовала для жителей округа экскурсию в музей-квартиру Л.Н.Бенуа.

Леонтий Николаевич Бенуа — один из видных представителей художественной династии, архитектор периода эклектики, педагог. Сегодня историки архитектуры знают порядка 60 работ Л. Н. Бенуа (в том числе интерьерных), большая часть которых спроектирована и выполнена в Петербурге. Не все работы Бенуа дошли до наших дней, однако большинство сохранившихся построек признаны памятниками культурного наследия.

В музее Бенуа находятся вещи, принадлежавшие членам династии (старинные музыкальные инструменты, мемориальные предметы), а также творения представителей этой знаменитой семьи.

«Отличная экскурсия. Все было очень интересно и увлекательно. Время пролетело незаметно» — отметила участница экскурсии Петрова Татьяна Николаевна.

#### В ДОМЕ РОМАНОВЫХ

30 января жители МО Лиговка – Ямская, любители эстетически прекрасного досуга и художественных изысков, посетили «Дом Романовых», где для них выступил камерный оркестр «Неоклассика», под руководством Павла Канторова.



Зрители услышали произведения Баха, Генделя и современного автора — маэстро Павла Канторова, чьи романсы прозвучали в исполнении волнующего меццо-сопрано Ирины Дзугкоевой. «Это был настоящий подарок. Замечательный концерт, для сердца и души. Я в восторге. Побольше бы таких концертов», — подчеркнула Татьяна Николаевна Петрова.



## ПАМЯТНАЯ ДАТА

## ИНТЕРВЬЮ О БЛОКАДЕ

27 января наш город отмечает знаменательную дату своей истории — День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

О том, насколько важно современным петербуржцам помнить историю блокадного города и уважать ветеранов-блокадников, нам рассказал Глава МО Лиговка — Ямская Вадим Николаевич Войтановский.

**— Вадим Николаевич, как вы считаете, спустя столько лет, нужно ли придавать значение освобождению Ленинграда от блокады?**

— Обязательно нужно. Память о блокаде Ленинграда — важнейшая часть нашего гражданского самосознания. Гибель более миллиона человек оставила след почти в каждой семье нынешних петербуржцев. Читать их память — это наш святой долг. А перед будущими поколениями мы обязаны сохранить воспоминания и рассказывать об этом великом подвиге ленинградцев.

**— Вадим Николаевич, как вы считаете, насколько важно было отстоять наш город?**

— В годы Великой Отечественной Ленинград был единственным осажденным городом, который не взяли немцы. Он был символом политического строя Советского Союза, поэтому впустить врага и потерять его было бы воспринято в мире, как готовность к поражению.

Заштитники Ленинграда смогли отвлечь колоссальные силы противника, это было героическое сопротивление. Ленинград в те годы был центром военной промышленности и науки, несмотря на эвакуацию, здесь выпускалась самая современная и сложная техника («Катюши, танки, навигационное оборудование»). Также Ленинград был и остаётся центром культуры, науки, образования. В нем жили и творили величайшие учёные, писатели, художники, политики.



Окончательное освобождение города от блокады было признаком неизбежного краха фашизма в целом. Недаром в мае 1944 года Президент США Франклин Рузвельт подписал «Грамоту Ленинграду» в «...память о его доблестных воинах и его верных мужчинах, женщинах и детях, которые, будучи изолированными захватчиком от остальной части своего народа и, несмотря на постоянные бомбардировки и несказанные страдания от холода, голода и болезней успешно защищали свой любимый город в течение критического периода от 8 сентября 1941 по 18 января 1943 года и

символизировали этим неустрешимый дух народа Союза Советских Социалистических Республик и всех народов мира, сопротивляющихся силам агрессии».

**— Вадим Николаевич, что делается органами государственной власти для тех, кто своими стойкостью и героизмом обеспечил Ленинградскую победу?**

— Сегодня ветераны получают достойные пенсии, социальные выплаты. Благодаря законодательным инициативам Законодательного Собрания Санкт-Петербурга внесены изменения в федеральные законы. Создана система социальной помощи и здравоохранения. Блокадники имеют ряд других льгот, в том числе по транспортному налогу, оплате жилищно-коммунальных услуг.

Наиболее обширный перечень мер социальной поддержки блокадников закреплён в Федеральном законе «О ветеранах», так как все награждённые знаком «Жителю блокадного Ленинграда» приравнены по льготе к ветеранам войны. В отдельной статье расписаны льготы и права жителям блокадного города. Также преференции от государства положены гражданам, награждённым медалью «За оборону Ленинграда», так как это даёт им статус участника Великой Отечественной войны и, соответственно, все льготы.

**— Что, по-вашему, ещё можно сделать, чтобы сохранить и упрочить на века память о героях-блокадниках?**

— Я считаю, что самую значимую работу уже делают, в том числе и органы местного самоуправления. Почти в каждом из них вышли книги воспоминаний ветеранов и блокадников, в которых собраны воспоминания, уникальные фотографии, письма военных лет. Все эти издания с точки зрения исторической и духовной бесценны. На сегодняшний день надо больше организовывать встречи в школах для упрочнения преемственности поколений и патриотического воспитания.

## ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЖИТЕЛЕЙ

## БЛОКАДА ЛЕНИНГРАДА



Ленинград. Для людей, которые лично помнят ту войну, этот город стал символом невообразимого героизма и запредельных испытаний. Жители города, его защитники пронесли с честью через ад звериной жестокости врага свою честь, проявив такую решимость, о которой даже думать страшно. Это испытание продолжалось 871 день! Вся воюющая страна с замиранием сердца и надеждой ловила каждое слово в сводках Совинформбюро в ожидании новостей о положении в городе на Неве. Эвакуированных блокадников принимали в дома и делились последними продуктами даже многодетные семьи, у которых кормильцы воевали и погибали на передовой. Блокада Ленинграда — трагичная и великая страница российской истории, унесшая более 2 миллионов человеческих жизней. Пока память об этих страшных днях живёт в сердцах людей, находит отклик в талантливых произведениях искусства, передаётся из рук в руки потомкам — такого не повторится!

Хорошо вспоминать о хорошем. О плохом нам ни помнить нельзя. В ту пору мы сидели с тобою, объявили, что будет война.

О, война. Само слово пугает.  
Неужели все кончено? Да!  
Он ушел защищать нашу Родину,  
И тебя, и меня, и себя.  
Он ушел, попрощавшись со мною.  
И сказал, чтоб ждала я его.  
Но убили фашисты проклятые,  
Значит, было, мне так суждено.  
И, зачем теперь плакать напрасно.  
Не вернуться они никогда.  
И страшнее нет слова на свете,  
Это страшное слово — война.  
И в блокаду погибло так много.  
И об этом нельзя нам молчать.  
Говорим мы героям: «Спасибо!»  
Будут вас все века вспоминать.  
Сколько сделала горя война та,  
Погубила ведь столько людей.  
Что с планетой она натворила,  
Даже страшно подумать о ней.  
Мы герои и мы Ленинградцы!  
Отстояли и выжили мы!  
Говорим и кричим всему миру:  
«Не хотим, нам не надо войны!».

**Автор стихотворения: Председатель ТСЖ «ПРАВО» (Лиговский проспект, 100-104) Пилипенко Любовь Васильевна.**

## ПОДАРКИ К 27 ЯНВАРЯ

**Администрация МО Лиговка – Ямская поздравила ветеранов-блокадников с Днём освобождения Ленинграда от фашистских захватчиков.**

Даты, которые многие жители нашей страны никогда не смогут забыть: 18 января 1943 года — День прорыва блокады Ленинграда, 27 января 1944 года — День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Всему миру ленинградцы показали пример мужества, героизма, стойкости и любви к своей Родине. Память о тех тяжелейших испытаниях хранится в каждой ленинградской — петербургской семье. Ни одна из семей, в которых проживают защитники Ленинграда, не должна быть забыта.



Сегодня на территории МО Лиговка – Ямская проживают 125 ветеранов – блокадников, которые тщетно хранят воспоминания о тех трагических событиях. Хочется отметить, что блокадники — это люди особой закалки, никогда не жалуются, не просят о помощи, желают только, чтобы молодые были живы и здоровы. Им всегда радостно и приятно, что их помнят, поздравляют со знаменательными датами, оказывают внимание.

В праздничные дни администрация Лиговка – Ямская не оставила без внимания ни одного ветерана – блокадника, проживающего на территории округа. Для всех были подготовлены поздравительные наборы.

К сожалению, пандемия внесла свои корректировки в праздничные мероприятия, администрации пришлось поменять формат встреч и поздравлений, отдавая предпочтения адресным объездам, чтобы максимально обезопасить ветеранов – блокадников.

Глава МО Лиговка – Ямская Войтановский В. Н. в своем поздравлении отметил: «Мы помним и гордимся подвигом наших соотечественников, стоявших за Ленинград почти 900 дней, несмотря ни на огромные жертвы, ни голод и холод! Нам есть чем гордиться. Об этом нужно рассказывать и показывать детям, прививая любовь к Отечеству! Безмерно уважаю и благодарю всех тех, кто не дрогнул, отстаивая свой родной город Ленинград».

## ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА



Одним из наиболее романтических праздников в году считается День всех влюбленных, отмечаемый 14 февраля. Этот праздник, которому покровительствует святой Валентин, имеет немало традиций: это и обмен открытками с признаниями в любви и пожеланиями счастья, одаривание близких и любимых сладостями, цветами, мягкими игрушками.

А как жители нашего округа относятся к этому празднику? Соколенко А. С.: «Нам не хватает поводов для хорошего настроения. Особенно зимой, когда мало солнца, холодно и хмуро. Поэтому надо использовать каждую возможность. Надо хвалить любимых, говорить им приятные слова от души, от всего сердца делать. Я, лично, поздравляю своих друзей с Днём

влюблённых, посылаю им красивые валентинки».

Авдеева Е. Я.: «Это день приятных сюрпризов для симпатичных тебе людей. Дарит предчувствие наступающей весны. Приятно получать признания в любви».

Исаев С.А.: «Мы, конечно, в кругу семьи его не отмечаем, но это хороший повод вспомнить о родных, близких и друзьях и послать в их адрес открытку в знак любви и уважения».

Овчинников С.В.: «В этот день принято дарить валентинки, а также просто выражать свою любовь через подарки, цветы и знаки внимания. А, я, как творческий человек выражаю свою любовь и признательность в стихотворной форме:

Как сладosten порой момент воспоминанья  
И наполняет грудь он вдруг таким теплом,  
Я представляю вновь с тобой наши свиданья,  
Во мне все отзыается любовью и добром.  
Ты нежностью полна, я твердо это знаю,  
Твой стройный стан влечет меня, манит,  
Всю женственность твою я тонко понимаю  
И сердце это бережно и ласково хранит.  
Мне дороги с тобой часы таких свиданий,  
Я это чувствую, они всегда во мне  
Вновь рвутся из души слова шальных признаний  
И вечером, и днем, и даже ночью при луне.  
Хочу, чтоб ты всегда, всегда была такою,  
Которую, ну просто, невозможно не любить,  
Хочу, чтоб ты была чиста и сердцем, и душою  
И чтоб всегда с тобой хотелось рядом быть».

**Поддерживаем добрые строки жителя нашего округа и желаем всем вдохновения и радости на жизненном пути, освещённом любовью!**

**Будьте счастливы!**

## ИЗМЕНЕНИЕ ТАРИФОВ ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА

### С 1 января 2022 года в Санкт-Петербурге и Ленинградской области изменились прожиточные минимумы

С 1 января 2022 года изменились прожиточные минимумы для различных категорий граждан. В связи с этим увеличились размеры выплат семьям с детьми.

Ежемесячная денежная выплата из материнского капитала.

Для семей Санкт-Петербурга, которые подадут заявление на выплату в 2022 году, её размер составит 12 765 руб. 40 коп., для семей Ленинградской области — 12 398 руб. Напомним, что эту выплату могут оформить семьи, в которых, начиная с января 2018 года, родился второй ребёнок. Для права на выплату ежемесячный доход на каждого члена семьи в Санкт-Петербурге не должен превышать 28 689 руб. 20 коп., в Ленинградской области — 27 862 руб. Всего в Санкт-Петербурге и Ленинградской области в 2021 году на ежемесячную выплату из маткапитала было подано 10 499 заявлений.

Ежемесячная выплата родителю, в одиночку воспитывающему детей от 8 до 16 лет включительно.

Размер пособия в 2022 году составляет: в Санкт-Петербурге —



7 172 руб. 30 коп., в Ленинградской области — 6 965 руб. 50 коп. В Санкт-Петербурге и Ленинградской области такие выплаты назначены 16 670 родителям.

Выплаты беременным женщинам, вставшим на учёт в ранние сроки беременности.

Пособие могут получить женщины, вставшие на учёт в первые

12 недель беременности. В 2022 году размер выплаты составляет: в Санкт-Петербурге — 7 172 руб. 30 коп., в Ленинградской области — 6 965 руб. 50 коп. В Санкт-Петербурге и Ленинградской области такие выплаты получают почти 3 тысячи женщин.

При назначении выплат беременным женщинам и родителям детей от 8 до 16 лет также учитывается доход. Он не должен превышать прожиточный минимум на душу населения на каждого члена семьи в регионе проживания: в Санкт-Петербурге — не более 13 160 руб. 20 коп., в Ленинградской области — 12 781 руб. Кроме того, при определении права на выплату учитывается наличие в собственности у заявителя и членов его семьи двух и более автомобилей и двух и более жилых/нежилых помещений.

Подробнее ознакомиться можно по ссылкам:

[https://pfr.gov.ru/grazhdanam/early\\_pregnancy/](https://pfr.gov.ru/grazhdanam/early_pregnancy/)

[https://pfr.gov.ru/grazhdanam/singles\\_family\\_with\\_children/](https://pfr.gov.ru/grazhdanam/singles_family_with_children/)

Все выплаты можно оформить в личном кабинете на портале Госуслуг. Как правило, никаких документов предоставлять не требуется, за исключением случаев, когда в семье есть военные или студенты.

### ОФИЦИАЛЬНО

## ГОД НОВЫЙ – ОТЧЕТНОСТЬ ПРЕЖНЯЯ!

Подача экологической отчетности является обязанностью хозяйствующих субъектов, которая подлежит исполнению в сроки, установленные действующим законодательством.

До 25 января 2022 года предприятиям, осуществляющим водохозяйственные или водно-охраные работы, надлежит представить в Невско-Ладожское бассейновое водное управление отчетность по форме № 2-ОС – сведения о выполнении водохозяйственных или водно-охраных работ на водных объектах (Приказ Росстата от 28.08.2012 № 469).

До 01 февраля 2022 года юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области обра-

щения с отходами производства и потребления, необходимо представить в Северо-Западное межрегиональное управление Росприроднадзора отчет по форме 2-ТП (отходы) (приказ Росстата от 09.10.2020 № 627).

До 10 марта 2022 года организациям, осуществляющим деятельность на объектах I, II и III категорий, надлежит представить в Северо-Западное межрегиональное управление Росприроднадзора декларацию о плате за негативное воздействие на окружающую среду (приказ Минприроды от 10.12.2020 № 1043).

До 15 марта 2022 года собственникам водных объектов и водопользователям необходимо представить сведения, полученные в результате наблюдений за водными объектами (в Невско-Ладожское бассейновое водное управление), а также данные учета объема забора (изъятия)

водных ресурсов и объема сброса сточных вод (в орган, предоставивший водный объект в пользование: Невско-Ладожское бассейновое водное управление / Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга) (Приказ Минприроды России от 06.02.2008 № 30, приказ Минприроды от 09.11.2020 № 903).

До 25 марта 2022 года хозяйствующие субъекты, осуществляющие деятельность, оказывающую негативное воздействие на окружающую среду (кроме объектов IV категории), обязаны представить в Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга или в Северо-Западное межрегиональное управление Росприроднадзора отчет об органи-

зации и о результатах осуществления производственного экологического контроля (Отчет по ПЭК) (приказ Минприроды 28.02.2018 № 74). Более подробную информацию о требованиях к отчетности и порядке ее предоставления можно найти на сайтах вышеуказанных органов власти ([nord-west-water.ru](http://nord-west-water.ru), [grp.gov.ru](http://grp.gov.ru), [infoeco.ru](http://infoeco.ru), [gks.ru](http://gks.ru)).

За непредставление или несвоевременное представление соответствующей информации в уполномоченный орган, а также за предоставление недостоверных сведений виновные должностные и юридические лица несут предусмотренную законом ответственность по ст. 8.5 КоАП РФ (скрытие или искажение экологической информации) и по ст. 8.14 КоАП РФ (нарушение правил водопользования).

## ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

**«ПРОФБЕТОН» ОТВЕТИТ В СУДЕ**

Природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга по информации Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга, а также размещенной в сети Интернет

нет в группе «ДТП и ЧП | Санкт-Петербург | Питер Онлайн | СПб» социальной сети «Вконтакте» публикации проведена проверка в связи с загрязнением цементно-песчаной смесью территории общего пользования Приморского района.

В ходе надзорных мероприятий установлен факт вытекания отходов с территории соседнего земельного участка с кадастровым номером 78:34:0004281:43061, который используется ООО «ПК «ПрофБетон» для производства товарного бетона путем эксплуатации растворобетонного узла.

Нарушение хозяйствующим субъектом природоохранного законодательства привело к загрязнению земельного участка и порче плодородного слоя почвы, в связи с чем природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга в Кировский районный суд в порядке ч. 1 ст. 45 ГПК РФ направлено исковое заявление о возмещении обществом вреда, причинного окружающей среде, в размере 6,5 млн. руб.

Исковое заявление находится на рассмотрении.

12.11.2021 природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга совместно с Комитетом по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга проведено очередное обследование указанной территории, в ходе которого повторно зафиксированы факты разлива цементно-песчаной смеси на рельеф местности с попаданием в водный объект, меры по предотвращению загрязнения не приняты.

С учетом изложенного, природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга в порядке ч. 1 ст. 45 ГПК РФ в Кировский районный суд направлено исковое заявление о запрете ООО «ПК «ПрофБетон» осуществлять сброс отходов с территории производственной площадки на рельеф прилегающей территории общего пользования и в водный объект – реку Каменку.

Кроме того, материалы проверки на основании п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлены в отдел дознания УМВД России по Приморскому району г. Санкт-Петербурга, по результатам рассмотрения которых возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 254 УК РФ (порча земли). Устранение нарушений поставлено природоохранной прокуратурой на контроль.

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
МО ЛИГОВКА-ЯМСКАЯ  
ПРОВОДИТ БЕСПЛАТНЫЕ  
ЮРИДИЧЕСКИЕ  
КОНСУЛЬТАЦИИ**

Справки  
по телефону:  
8-965-777-72-33.


**Комплексный центр социального обслуживания населения Центрального района Санкт-Петербурга  
ПРИГЛАШАЕТ ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДОВ**
**В Центре можно получить:**

- бесплатную консультацию по социальным вопросам, льготному обеспечению,
- бесплатную юридическую консультацию,
- бесплатную психологическую консультацию.

**Центр оказывает услуги:**

- социальное обслуживание на дому (помощь социального и медицинского работника),
- обеспечение горячим питанием или набором продуктов (для граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации),
- обеспечение одеждой, обувью и предметами первой необходимости,

— выдача напрокат технических средств реабилитации (трости, ходунки).

**В Центре работают социально-досуговые и социально-реабилитационные отделения, предоставляются:**

- реабилитационные услуги (оздоровительные процедуры, занятия на тренажерах, скандинавская ходьба, спортивные мероприятия),
- организация досуга (посещение театров и музеев, экскурсии, изучение иностранных языков, компьютерная грамотность, рукоделие, мастер-классы, встречи, концерты и др.)

**Адрес:** ул. Мытнинская, д.13

**Контактные телефоны:** 577-16-10, 271-46-08, 710-78-09

**ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ**


Глава Муниципального образования  
Лиговка-Ямская  
Вадим Войтановский

**Уважаемые жители!**

По всем вопросам, связанным с работой местной Администрации Муниципального образования Лиговка-Ямская, вы можете обращаться на горячую линию по телефонам:

**+7 (965) 021-00-02,**

Свои пожелания можно оставлять:

**САЙТ: ЛИГОВКА-ЯМСКАЯ.РФ,  
ПОЧТА: MA@LIGOVKA-YAMSKAYA.RU,  
«ВКОНТАКТЕ»: VK.COM/MO\_LIGOVKA.**

**ЖДЕМ ВАШИХ ОБРАЩЕНИЙ**


Мнение редакции может не совпадать  
с мнением авторов.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ78-02023 от 17.07.2017.  
**Учредитель:** Муниципальный Совет внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Лиговка-Ямская.  
**Адрес учредителя:** СПб, Харьковская ул., д. 6/1, лит. А, пом. 2-Н. Телефон 717-87-44.  
**Издатель:** ИП Шубин

Главный редактор: Е. Я. Гнып  
Распространяется бесплатно. Тираж 6000 экземпляров. Заказ № 1538.  
Отпечатано в типографии: Отпечатано в типографии: ООО «Фирма «Курьер». 196105, СПб, Благодатная ул., д. 63.  
Подписано к печати по графику и фактически: 21.02.2020 в 18.00.  
Дата выхода: 22.02.2022.

6+